

2015. május 5.
SZEBIK 2001 Kft.

SAJTÓKÖZLEMÉNY

TECHNOLÓGIAI KORSZERŰSÍTÉS UNIÓS TÁMOGATÁSBÓL A SZEBIK 2001 KFT.-NÉL

A SZEBIK 2001 Kft. 50,64 millió forint európai uniós támogatást nyert a Közép-Magyarországi Operatív Program „Komplex vállalati technológia-fejlesztés mikro-, kis- és középvállalkozások számára” pályázat keretében. A 101,27 millió forintos beruházásból egy korszerű homlokrakodó gép, egy teleszkópos rakodógép és kotró-rakodógép került beszerzésre. A beruházás a gépek megrendelésével 2014 szeptemberében megkezdődött, 2015 áprilisában pedig beszerzésre és üzembe helyezésre került valamennyi eszköz. A fejlesztés jelentősen hozzájárul a vállalkozás versenyképességéhez, a munkahelyek megőrzéséhez.

A SZEBIK 2001 Kft. 2001-ban került megalapításra, tulajdonosa magyarországi magánszemély.

A vállalkozás az építőipari tevékenységét kívánta a projekt keretében fejleszteni. Az építőiparon belül elsősorban földmunkák végzése, csatornák, vízvezetők árkok építése a profiluk. A vevői igények folyamatosan növekednek, amelyek kielégítése érdekében szükségessé vált fejleszteni a vállalkozás eszközparkját.

A kivitelezési munka egyenletessé tételéhez szükségessé vált a rakodási, anyagmozgatási technológia fejlesztése. A föld, törmelék és az egyéb, ömlesztett anyagok szállítóeszközre rakodásához nagy kapacitású rakodógép szükséges.

A Közép-Magyarországi Operatív Program keretében 50,64 millió forint támogatást elnyerve sikerült megvalósítani a technológiai fejlesztést.

Az anyagmozgatási, rakodási munkákhoz egy homlokrakodó gépet, egy teleszkópos rakodógépet és egy kotró-rakodógépet vásároltunk. Az új, nagy teljesítményű rakodógépek segítségével a rakodási munkák és a gépi földmunkák sokkal hatékonyabbá váltak. A munkafolyamatok gyorsabban, alacsonyabb fajlagos költséggel végezhetőek.

A munkagépek alacsony üzemanyag-felhasználásának és alacsony káros anyag kibocsátásának köszönhetően környezetbaráttá vált a vállalkozás működése.

Az európai uniós támogatásnak köszönhetően javult a vállalkozásunk termelékenységé, megőrizhetőek a munkahelyek.

További információ:

SZEBIK 2001 Kft.

Cím: 1114 Budapest, Bartók B. út 95/B/1/2

Telefon: +(36)-30-635-6245

E-mail: iroda@szebik2001.hu

Honlap: <http://www.szebik2001.hu>